

С 03 по 07 апреля в ДОУ была проведена «Недели здоровья», в рамках которой в группах были проведены беседы, игры и спортивные мероприятия, которые были направлены на укрепление здоровья детей, развитие двигательной культуры, приобщение к здоровому образу жизни. В группах дошкольного возраста прошли развлечения: Путешествие в страну здоровья», «Любим спорт». Развлечения начинались с торжественного построения и дети, под руководством инструктора по физическому воспитанию Некрасовой Натальи Валерьевны, сделали разминку, которая прошла под зажигательную музыку. После разминки ребят ждали игры и эстафеты, где каждый участник смог проявить свою силу, ловкость, быстроту, меткость и смекалку. Проведённые мероприятия оставили массу положительных эмоций и впечатлений у детей.

